
Spoznavanje krajanov dveh krajevnih skupnosti

Tradicija v Češnjicah
Dolga leta žo kolektiv bolnišnice dr. Petra Deržaja

obiskuje vas Češnjice, kjer je zimskega dne leta
1944 sovražna krogla pretrgala nit življenja zna-
nemu partizanskemu zdravniku. Četrto letozapored
pa se skupaj z zdravstvenimi delavci in vaščani
Češnjic zberejo ob skromnem, a vedno lepo vzdrže-
vanem spomeniku, tudi krajani šišenske krajevne
skupnosti »Dr. Peter Deržaj«.

Pred skoraj 40 leti se je sanitetni referent IV. ope-
rativne cone doktor Peter Doržaj skupaj s še 17 utru-
jenimi tovariši v mrzlem zimskem dnevu pritajil nad
vasjo Češnjice v Tuhinjski dolini. Dim se je sukljal iz
dimnikov, tople izbe so vabile. V želodcih je krulilo in

na hitro so se odločili sestopiti v vas: Vsaj nekaj
kruha in za tren toplote naj bi užili premrli borci. Toda
v mrzlo tišino so nenadoma zalajale strojnice. Bridke
krogle so zadevale v polno in trgale niti življenja sku-
pine partizanov. V večnost je omahnil tudi dr. Peter

• Deržaj...
' Tako trdne vezi spomina vsako leto privabijo v tih
kraj pod mogočno Menino kaj pisano množico.
Mestna mladež in krajani se tukaj znajdejo v zele-
nem okolju podeželja. Srečajo se s starimi znanci
zgaranih rok, a dobrega srca. Tudi letos so dehtele
zelene trate in se pesem razlivala v dolino. Kratke,
svečane besede.posvečene spominu partizanskega

zdravnika, so se dotikale zelenja, kamenja, obrazov
in src. Starejši nekoliko zazrti vase, rnlajši z vpraša-
nji o neki preteklosti očetov, dedkov in babic. Lažje in
sproščeno stečejo besede ob mizah. Dober domač
kruh, obara, kozarček rujnega vinca. Kulturni pro-
gram šolarjev »Riharda Jakopiča« in mladih Tuhinj-
čanov. Potem Franci Baher vzame meh v roke: Na
Juriš, Na oknu glej obrazek bled. Pogovori se sučejo
o sedanjosti, samo to deželo imamo in moramo jo
imeti radi...

Jože Hribar, predsednik sveta krajevne skupnosti
Tuhinj je menil:

»Taka srečanja so nujno potrebna. Prav je, da
mladina spoznava našo preteklost, prav pa je spoz-
navati tudi sedanjost in se spopadati z današnjirai
težavami. Pri tem moramo utrjevati tovarištvo in ve-
seli me, da se krajani obeh krajevnih skupnosti
spoznavajo med seboj«

Žal je biia tudi letos tradicija na strani vremena. Piš
z visoke planine, temni oblaki, težke kaplje in nekaj
grmenja je pregnalo udeležence pod velik kozolec.
Vendar razpoloženje ni ponehalo, borbena in slo-
venska pesem ni jenjala. Neutrudni Franci Baher je s
spretnimi prsti neutrudno čaral zvoke iz svoje har-
monike in čas, namenjen lepi slovesnosti, srečanju
Ijudi dveh tako različnih krajevnih akupnosti.se je iz-
tekal. Toda Ijudje so čutili eno, kmalu na svidenje v
krajevni skupnosti »Dr. Peter Deržaj«. Češnjice,
majhna vas pod Menino planino, pa bo števllnim
ostal lep, svež in zelen spomin za leto in dan...
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